
ATA DA 1ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA AUTARQUIA MUNICIPAL 
DE FORTALEZA (AMC) 

Data  26/07/2013 (Sexta-feira)                    Horário: 11h
Local Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos

Participantes

Secretário:   João de Aguiar Pupo  
Bancada do Governo:
1.Francisco Arcelino Araújo Lima  (Membro Titular)
2.Marcos Rogério da Silva (Membro Titular)
3.Francisco Figueiredo de Paula Pessoa Neto (Membro Titular)
4. Renata Maria Chagas Rodrigues (Secretária Executiva Mesa Setorial AMC)
SEPOG:
1. Samarkandra Maria de Alencar Bandeira 
2.Mariana Peixoto Pires

Bancada dos Servidores/empregados:
1. Eriston Lima Ferreira  (Membro Titular)
2. João Batista Torres Chaves Júnior  (Membro Titular)
3. Francisco José Alves Dantas
4.  Lidiane Uchoa - Advogada
5.  Pedro Ivo M. dos Santos
6.  Tiago Jales Renovato Souza
7.  Augusto Monteiro Júnior

Pauta da Reunião

1ª: Alteração do requisito para investidura no cargo de Agente de Fiscalização de Trânsito

2ª: Pagamento retroativo do Auxilio Refeição para uma série de servidores da AMC, que em 
decorrência da prestação de horas extras, tiveram em alguns meses carga horária igual ou 
superior a 200h (duzentas horas).

Ata da Reunião
• Aos 26 dias do mês de julho de dois mil e treze, as 11h00min, realizou-se a 1ª reunião 
ordinária  da  Mesa Setorial  Municipal  de  Negociação da Autarquia  Municipal  de  Trânsito, 
Serviços Públicos e Cidadania - AMC, que ocorreu na sala de reunião da Secretaria Municipal  
de Conservação e Serviços Públicos (SCSP). O Secretário desta pasta, João de Aguiar Pupo deu 
início à reunião saudando a todos os membros e ressaltando que a Reunião da Mesa Setorial  
ocorrerá com uma periodicidade de sessenta dias, com duração de uma hora, sendo debatido 
dois temas por reunião, reservando trinta minutos para cada discussão. O Secretário definiu 
os  membros  titulares  da  bancada  do  governo:  Francisco  Arcelino  Araújo  Lima,  Marcos 
Rogério da Silva, Francisco Figueiredo de Paula Pessoa Neto, sendo respectivamente suplente  
dos mesmos: João Evangelista Bezerra Lima, Francisco Deuzito de Souza e Erlon Albuquerque  
de Oliveira, assim como indicou Renata Maria Chagas Rodrigues como membro responsável 
pela Secretaria Executiva da mesa setorial. Na ocasião o SINDIFORT apresentou os nomes da  
bancada  dos  servidores/empregado,  sendo:  Eriston  Lima  Ferreira,  José  Adelmo  de  Melo 
Júnior e João Batista Torres Chaves Júnior membros titulares e: Antônia Nascélia Silva, Tiago 
Jales Renovato Souza e Francisco José Alves Dantas membros suplentes. Eriston Lima fez uma 
apresentação  visando  expor  objetivamente  a  primeira  pauta  da  reunião  que  tratou  da 



alteração do requisito para investidura no cargo de Agente de Fiscalização de Trânsito da 
AMC. A advogada do SINDIFORT, Lidiane Uchôa, em seguida explicou que o estudo jurídico  
foi pautado na investidura do cargo e não na transformação do nível de médio para superior.  
O  Secretário  relatou  que  há  uma  incoerência  administrativa,  já  que  o  agente  prestou 
concurso  público  para  nível  médio  e  não  para  nível  superior.  O mesmo solicitou que  os 
membros  da  bancada  dos  servidores/empregados  apresentassem  com  brevidade  uma 
proposta  mais  específica  e  mais  condizente  com  a  lei,  não  sendo  necessário  esperar 
realização da próxima reunião para a entrega da referida proposta. Tal proposta deverá ser 
entregue  ao  membro  titular  Francisco  Figueiredo  e  o  mesmo  solicitará  parecer  da 
Procuradoria  Geral  do  Município  (PGM).  Dando  continuidade  a  reunião  foi  discutido  o 
segundo e  último tema o qual  referiu-se  ao pagamento retroativo do auxílio  refeição.  A 
advogada Lidiane Uchoa do SINDIFORT fez uma reivindicação no sentido de que haja uma  
negociação concernente ao pagamento de auxílio-refeição para uma série de servidores da 
AMC, que em decorrência da prestação de horas extras (Eventos Municipais), tiveram em 
alguns  meses  carga  horária  igual  ou  superior  a  200h  (duzentas  horas),  propondo  a 
possibilidade de desistência das ações judiciais em trâmite a depender de negociação a nível 
administrativo. O Secretário propôs que a bancada dos servidores/empregados apresentasse 
com  brevidade  uma  proposta  de  acordo  com  referida  reivindicação,  não  esperando  a 
realização da próxima reunião. Essa proposta será encaminhada para apreciação na Mesa 
Central.  Ficou agendada para  o dia  27 de setembro de dois  mil  e  treze  às onze horas  a  
próxima reunião da Mesa Setorial da AMC, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de  
Conservação e Serviços Públicos (SCSPP) com a apresentação de dois temas. Nada mais tendo 
a  tratar  encerrou-se  a  reunião  às  13h10min.  A  lista  de  freqüência  será  utilizada  como 
assinatura da presente ata.

Encaminhamentos
Próxima reunião:
Data: 27 de setembro de 2013
Horário: Das 11 às 12h
Local: Sala de reunião da Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos (SCSP)


